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Република Србија

Град Крагујевац

Градско веће

Број: 352-103/20-V
Датум: 26. фебруар 2020. године 
К р а г у ј е в а ц

Градско веће, на основу члана 59. став 1. тачка 25. Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), члана 2. став 1. тачка 27. и члана 32. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) и члана 49. став 3. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 17/19), на седници одржаној дана 26. фебруара 2020. године, доноси
З  А  К  Љ  У  Ч  А  К
о давању сагласности на закључење Уговора  о изградњи водоводнe линије
PE D 160 mm од локације „Бизнис иновациони центар“  до капије „Стари музеј“

I

Даје се сагласност на закључење Уговора  о изградњи водоводнe линије PE D 160 mm од локације „Бизнис иновациони центар“  до капије „Стари музеј“, између града Крагујевца – Градске управе за развој, са седиштем у Крагујевцу, ул. Трг Слободе бр.3 , ПИБ 101982436 и МБ 7184069, коју заступа начелник Предраг Пантић,  (у даљем тексту: Наручилац)  и  ЈКП Водовод и канализација, Крагујевац, ул. Краља Александра I Карађорђевића, бр. 48, ПИБ 101039041 и МБ 07165439, које заступа директор, Небојша Јаковљевић, као Извођач радова (у даљем тексту: Извођач), а у свему према одредбама Нацрта Уговора.
II
Средства за изградњу водоводнe линије PE D 160 mm од локације „Бизнис иновациони центар“  до капије „Стари музеј“ у износу од  5.167.252,64 динара без ПДВ-а планирана су  Одлуком  о буџету града Крагујевца за 2020. годину  (‘’Службени лист града Крагујевца'', број 30/19) на Разделу 8 - Градска управа за развој, Програм 2 - Комуналне делатности, Програмска активност 0008-Управљање и снабдевање водом за пиће, Функција 630 - Водоснабдевање, Економска класификација 511 - зграде и грађевински објекти, број апропријације 128.
О б р а з л о ж е њ е

           Правни основ  за доношење овог закључка садржан је у члану 59. став 1. тачка 25.  Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), члану 2. став 1. тачка 27. и члану 32. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца '', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) и члану 49. став 3. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 17/19), којима је прописано да Градско веће врши и друге послове  у складу са законом, Статутом и другим актима и да у вршењу своје надлежности доноси одлуке, само кад је законом предвиђено, пословник, правилнике, наредбе, упутства, решења, закључке, препоруке, планове, програме и друга акта у складу са законом, Статутом, Одлуком о Градском већу и Пословником о  раду Градског већа и да закључком одлучује о процедуралним питањима и иницира доношење и предлагање одлука и других аката, као и начин решавања појединих питања.
Разлог за доношење овог закључка је  процедуралног карактера, како би се предметни Уговор могао закључити, а радови који су предмет истог могли извести.
Средства за изградњу водоводнe линије PE D 160 mm од локације „Бизнис иновациони центар“ до капије „Стари музеј“ у износу од  5.167.252,64 динара без ПДВ-а планирана су  Одлуком  о буџету града Крагујевца за 2020. годину  (''Службени лист града Крагујевца'', број 30/19) на  Разделу 8 - Градска управа за развој , Програм 2 - Комуналне делатности, Програмска активност 0008 - Управљање и снабдевање водом за пиће, Функција 630-Водоснабдевање, Економска класификација 511 - зграде и грађевински објекти, број апропријације 128. 
Градско правобранилаштво је доставило Мишљење да предложени нацрт Уговора  испуњава  услове за закључивање.
                                                                                                            ПРЕДСЕДНИК,









                 Радомир Николић
