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Република Србија
Град Крагујевац
Градско веће
Број: 352-113/20-V
Датум: 26. фебруар 2020. године         
К р а г у ј е в а ц
Градско веће, на основу члана 59. став 1. тачка 25. Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), члана 2. став 1. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) и члана 49. став 1. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 17/19), на седници одржаној дана 26. фебруара 2020. године, доноси

З А К Љ У Ч А К
о давању сагласности за закључивање Уговора о поверавању извођења радова на санацији ударних рупа и оштећених површина градских улица и општинских путева на подручју града Крагујевца у 2020.години
I
         
Даје се сагласност за закључивање Уговора о поверавању извођења радова на санацији ударних рупа и оштећених површина градских улица и општинских путева на подручју града Крагујевца у 2020. години, између града Крагујевца – Градске управе за развој и ЈКП Шумадија  Крагујевац, у свему  као у Предлогу уговора .
II
Средства за реализацију овог закључка, у складу са Одлуком о буџету града Крагујевца за 2020. годину (''Службени лист града Крагујевца'', број 30/19), планирана су на Разделу 8 - Градска управа за развој, Програм 7- Организација саобраћаја и саобраћајна инфраструктура, Програмска активност 0002- Управљање и одржавање саобраћајне инфраструктуре, Функција 451-Друмски саобраћај, Економска класификација 425 – Текуће поправке и одржавање, апропријација број 162.
III
Уговор из поглавља I овог закључка, у име града Крагујевца – Градске управе за развој, потписаће Предраг Пантић, начелник Градске управе за развој, на основу овлашћења Градоначелника.
О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење овог закључка садржан је у члану 59. став 1. тачка 25. Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), члану 2. став 1. тачка 27. Одлуке о Градском већу ("Службени лист града Крагујевца", бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) и члану 49. став 1. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 17/19), којима је прописано да Градско веће врши и друге послове у складу са законом, Статутом, одлукама Скупштине града и другим актима, као и да Градско веће у вршењу послова из своје надлежности доноси: одлуке, само када је законом предвиђено, пословник, правилнике, наредбе, упутства, решења, закључке, препоруке, планове, програме и друга акта у складу са законом, Статутом, Одлуком о Градском већу и Пословником о раду Градског већа.

Чланом 7. и 7а. Закона о јавним набавкама(''Службени гласник РС'', бр. 124/02, 14/15 и 68/15), дефинисане су  комуналне делатности и комунални послови на које се наведени закон не примењује.

Овај закључак је процедуралног карактера и доноси се ради давања сагласности за закључивање Уговора о поверавању извођења радова на  санацији ударних рупа и оштећених површина градских улица и општинских путева на подручју града Крагујевца у 2020. години.
Пренос средстава  вршиће се из средства буџета Града, са Раздела 8 - Градска управа за развој, Програм 7- Организација саобраћаја и саобраћајна инфраструктура, Програмска активност 0002- Управљање и одржавање саобраћајне инфраструктуре, Функција 451-Друмски саобраћај, Економска класификација 425 – Текуће поправке и одржавање, апропријација број 162.
        ПРЕДСЕДНИК,
     









Радомир Николић
