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Република Србија

Град Крагујевац

Градско веће

Број: 023-40/20-V
Датум: 26. фебруар 2020. године 
К р а г у ј е в а ц

Градско веће,  на основу чланa 69. став 1. тачка 9. Закона о јавним предузећима (''Службени гласник Републике Србије'' бр. 15/16 и 88/19), члана 37. став 1. тачка 2. Одлуке о оснивању Јавног предузећа ''Путеви'' Крагујевац (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 37/17-пречишћен текст и 17/19) и члана  2. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15 -пречишћен текст и 12/19), на седници одржаној  26. фебруара 2020.године, доноси 
Р Е Ш Е Њ Е

о давању сагласности на Извештај о реализацији годишњег 
Програма пословања ЈП Путеви Крагујевац за четврти квартал 2019. године

          
 I Даје се сагласност на  Извештај о  реализацији  годишњег Програма пословања JП Путеви Крагујевац  за четврти квартал 2019. године, који је усвојио Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа Путеви Крагујевац, Одлуком број: 01-224  од  29. јануара 2020. године.

 II Саставни део Извештаја из поглавља I овог решења  су прилози, прописани

Правилником о обрасцима тромесечних извештаја о реализацији годишњег, односно трогодишњег програма пословања јавних предузећа (''Службени гласник РС'', број 36/16). 

 III   Ово решење  објавити у ''Службеном листу града Крагујевца''.
О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење Решења о давању сагласности на Извештај реализацији  годишњег  Програма пословања JП Путеви Крагујевац  за четврти квартал 2019. године, (у даљем тексту: Решење)  садржан је  у одредбама  члана 69. став 1. тачка 9. Закона о јавним предузећима (''Службени гласник Републике Србије'' бр. 15/16 и 88/19), члана 37. став 1. тачка 2. Одлуке о оснивању Јавног предузећа ''Путеви''  Крагујевац ( ''Службени лист града Крагујевца'', бр. 37/17 - пречишћен текст и 17/19) и члана 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) који прописују да надлежни орган оснивача, односно Градско веће даје сагласност на  тромесечни извештај о степену усклађености планираних и реализованих активности програма пословања, који усваја Надзорни одбор јавног предузећа.


У циљу праћења реализације годишњег, односно трогодишњег програма пословања, прописана је обавеза јавних предузећа, односно друштава која обављају делатност од општег интереса,чији је оснивач јединица локалне самоуправе, да тромесечне извештаје о реализацији годишњег програма достављају надлежном органу јединице локалне самоправе ради давања сагласности, у складу са оснивачким актом и Правилником о обрасцима тромесечних извештаја о реализацији годишњег, односно трогодишњег програма пословања јавних предузећа  (''Службени гласник РС'', број 36/16).

Надзорни одбор ЈП Путеви Крагујевац, на седници одржаној 29. јануара 2020.године донео је Одлуку број: 01-224 о усвајању Извештаја о реализацији годишњег Програма пословања за четврти квартал 2019. године кojи je израђен  у складу са чланом 3. Правилника о обрасцима тромесечних извештаја о реализацији годишњег, односно трогодишњег програма пословања јавних предузећа ( ''Службени гласник РС'', број 36/16). 


Ово је четврти тромесечни извештај о степену реализације годишњег програма пословања за 2019. годину који је доставило ЈП Путеви Крагујевац Градском већу ради добијања сагласности .

На основу наведеног, Градско веће доноси решење као у дипозитиву.

   Председник,








   Радомир Николић 

