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Република Србија
Град Крагујевац

Градско веће

Број: 400-208/20-V
Датум: 26. фебруар 2020. године 

К р а г у ј е в а ц
Градско веће, на основу члана 59. став 1. тачка 25. Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), члана 2. став 1. тачка 27. и члана 32. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца '', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19 ) и члана 49. став 3. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 17/19), на седници одржаној дана 26. фебруара 2020. године, доноси
З А К Љ У Ч А К
о одобравању средстава за обезбеђење континуираног јавног осветљења новоизграђене саобраћајнице кроз матичну локацију у комплексу 
ФАС-а у Крагујевцу
I Одобравају се средства из буџета града Крагујевца у износу до 200.000,00 динара на годишњем нивоу, на име обезбеђења  континуираног јавног осветљења новоизграђене саобраћајнице кроз матичну локацију у комплексу ФАС-а у Крагујевцу. 
II Средства намењена за обезбеђење континуираног јавног осветљења новоизграђене саобраћајнице кроз матичну локацију у комплексу ФАС-а у Крагујевцу у износу од  200.000,00 динара планирана су Одлуком о  буџету града Крагујевца за 2020. годину (''Службени лист града Крагујевца'', број 30/19) у оквиру Раздела 8 – Градска управа за развој, Програм 2– Комуналне делатности, Програмска активност 0001-управљање/одржавање јавним осветљењем, Функција 640 – Улична расвета, Економска класификација 421 – Стални трошкови, апропријација 131. 
III Исплата средстава из поглавља I овог закључка вршиће се након испостављања рачуна. 
IV  Обавезује се Градска управа за развој да прати реализацију овог закључка.       
                                                    О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење овог закључка садржан је у члану 59. став 1.  тачка 25.  Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), члану 2. став 1. тачка 27. и члану 32. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) и члану 49. став 3. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 17/19), којима је прописано да Градско веће врши и друге послове  у складу са законом, Статутом и другим актима као и  да у вршењу послова из своје надлежности доноси: одлуке, само када је законом предвиђено, пословник, правилнике, наредбе, упутства, решења, закључке, препоруке, планове, програме и друга акта у скалду са законом, Статутом, Одлуком о Градскм већу и Пословником о раду Градског већа и да се закључком одлучује о процедуралним питањима. 

Разлог за доношење овог закључка је потреба да се одобре средства у износу до 200.000,00 динара на годишњем нивоу за утрошак електричне енергије ради обезбеђења континуираног јавног осветљења новоизграђене саобраћајнице кроз матичну локацију у комплексу ФАС-а у Крагујевцу за 2020. годину, а све у складу са Закључком број 312-1125/19-V од 10. маја 2019. године. 
Средства намењена за обезбеђење континуираног јавног осветљења новоизграђене саобраћајнице кроз матичну локацију у комплексу ФАС-а у Крагујевцу у износу од  200.000,00 динара планирана су Одлуком о  буџету града Крагујевца за 2020. годину (''Службени лист града Крагујевца'', број 30/19) у оквиру Раздела 8 – Градска управа за развој, Програм 2– Комуналне делатности, Програмска активност 0001-управљање/одржавање јавним осветљењем, Функција 640 – улична расвета, Економска класификација 421 – стални трошкови, апропријација 131. 
Како су Одлуком о организацији Градске управе града Крагујевца  ( „Службени лист града Крагујевца“, брoj 20/19) послови из надлежности Градске управе за комуналне и инспекцијске послове прешли у надлежност Градске управе за развој, потребна средства за реализацију континуираног јавног осветљења у поменутом комплексу за 2020. годину обезбедиће Градска управа за развој. 
                                                                                                                Председник, 





            
                                           Радомир Николић   
