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Република Србија

Град Крагујевац

Градско веће

Број: 338-279/19-V  
Датум: 31. децембра 2019.године
К р а г у ј е в а ц

Градско веће, на основу члана 59. став 1. тачка 17. Статута града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца”, број 8/19), члана 2. став 1. тачка 18. Одлуке о Градском већу („Службени лист града Крагујевца”, бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19), члана 49. став 1.  Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца”, број 17/19) и члана 27. став 10. Закона о јавној својини („Службени гласник РС“, бр.  72/11, 88/13, 105/14, 104/16-др. закон, 108/16, 113/17 и 95/18), на седници одржаној  31. децембра 2019. године, доноси 
З А К Љ У Ч А К
о уступању живе стоке и потраживања Градских робних резерви 
Привредном друштву Центар за пољопривреду и рурални развој д.о.о. Крагујевац

I Град уступа Привредном друштву Центар за пољопривреду и рурални развој д.о.о. Крагујевац живу стоку из Градских робних резерви која се налази код одгајивача на чувању и то:
- 78  приплодних јуница сименталске расе укупне вредности 11.700.000,00 динара;
- 150 приплодних јагњади у типу расе пиротска оплемењена  и потраживања по основу уговора о поверавању на чување и узгој приплодне јагњади из Градских робних резерви у количини од 45 приплодних јагњади у типу расе пиротска оплемењена укупне вредности 1.170.000,00 динара и

- 315 приплодних јагњади у типу расе wuerttemberg и потраживања по основу уговора о поверавању на чување и узгој приплодне јагњади из градских робних резерви у количини од 52 приплодних јагњади у типу расе wuerttemberg  укупне вредности 2.702.455,88 динара.
Табеларни преглед са идентификационим подацима о уступљеним грлима одштампан је уз овај закључак и представља његов саставни део. 
II  Укупна вредност живе стоке у износу 15.572.455,88 динара представљаће неновчани улог Града у капиталу Привредног друштва Центар за пољопривреду и рурални развој д.о.о. Крагујевац.
О б р а з л о ж е њ е
 Правни основ за доношење овог закључка садржан је у члану 59. став 1. тачка 17. Статута града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца”, број 8/19), члану 2. став 1. тачка 18. Одлуке о Градском већу („Службени лист града Крагујевца”, бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19), члану 49.став 1.  Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца,” број 17/19) којима је прописано да Градско веће  одлучује о прибављању, располагању, управљању и улагању непокретних и покретних ствари у јавној својини Града као и да Веће у вршењу послова из свог делокруга предлаже Статут града, буџет града и друге одлуке које доноси Скупштина града, доноси решења, закључке, наредбе, упутства, пословник, препоруке, планове, програме и друга акта и даје мишљења и члану 27. став 10. Закона о јавној својини („Службени гласник РС“, број 72/11, 88/13, 105/14, 104/16-др. закон,108/16, 113/17 и 95/18), којим је прописано да о прибављању ствари и располагању стварима у својини јединице локалне самоуправе, под условима прописаним законом, одлучује орган јединице локалне самоуправе одређен у складу са законом и Статутом јединице локалне самоуправе.
Овим закључком Град уступа Привредном друштву Центар за пољопривреду и рурални развој д.о.о. Крагујевац живу стоку из Градских робних резерви која се налази код одгајивача на чувању и то: 78 приплодних јуница сименталске расе; 150 приплодних јагњади у типу расе пиротска оплемењена и потраживања по основу уговора о поверавању на чување и узгој приплодне јагњади из градских робних резерви у количини од 45 приплодних јагњади у типу расе пиротска оплемењена; 315 приплодних јагњади у типу расе wuerttemberg и потраживања по основу уговора о поверавању на чување и узгој приплодне јагњади из градских робних резерви у количини од 52 приплодних јагњади у типу расе wuerttemberg.
Укупна вредност живе стоке у износу 15.572.455,88 динара представљаће неновчани улог Града у капиталу Привредног друштва Центар за пољопривреду и рурални развој д.о.о. Крагујевац.

                      ПРЕДСЕДНИК,









               Радомир Николић
