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Република Србија    
Град Крагујевац

Градско веће

Број: 112-1064/19-V
Датум: 31. децембар 2019. године
К р а г у ј е в а ц

Градско веће, на основу члана 59. став 1. тачка 25. Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), члана 2. став 1. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15 - пречишћен текст и 12/19) и члана 49. став 1. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 17/19), на седници одржаној дана 31. децембра 2019.године, доноси
Р Е Ш Е Њ Е
о одређивању стручно-техничког надзора у току извођења радова на реконструкцији мокрих чворова у Основној школи „21. октобар“ у Крагујевцу
I
Одређује се Градска управа за развој, да без накнаде, врши стручно - технички надзор у току извођења радова  на реконструкцији мокрих чворова у  Основној школи „21. октобар” у Крагујевцу.
 II
Oбавезује се Градска управа за развој да посао стручно - техничког надзора у току извођења радова на реконструкцији мокрих чворова у Основној школи „21.октобар“ у Крагујевцу, повери искључиво запосленима одговарајућег стручног профила, који поседују лиценце предвиђене важећим прописима, а у свему на начин како је то прописано одредбама Закона о планирању и изградњи.

III
Запослени који врше стручно-технички надзор у току извођења радова на реконструкцији мокрих чворова у  Основној школи „21.октобар” у Крагујевцу, дужни су да поверене послове обаве стручно, савесно и у складу са важећим прописима и правилима струке.

IV
Ово решење објавити на огласној табли органа града.

О б р а з л о ж е њ е 

Правни основ за доношење Решења о одређивању стручно-техничког надзора у току извођења радова на реконструкцији мокрих чворова у Основној школи „21. октобар“ у Крагујевцу ( у даљем тексту : Решење ) садржан је у одредбама члана 59. став 1. тачка 25. Статута града Крагујевца ("Сл. лист града Крагујевца", бр. 8/19 - пречишћен текст), члана 2. став 1. тачка 27. Одлуке о Градском већу ("Службени лист града Крагујевца", бр. 25/15 – прчишћен текст и 12/19), којима је прописано да Градско веће обавља и друге послове у складу са законом, Статутом, одлукама Скупштине града и другим актима, као и члана 49. став 1. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 17/19) којим је утврђено да Градско веће у вршењу послова из своје надлежности доноси решења, закључке, наредбе, упутства, пословник, препоруке, планове, програме и друга акта  и даје мишљења.

Разлог за доношење овог решења садржан је у реализацији законом утврђене обавеза за одређивање стручног надзора над извођењем радова, на школи као јавном објекту.


Директор Основне школе ”21. октобар‘’ из Крагујевца, Захтевом број 1567 од 27.12.2019.године, обратио се Градској управи за ванпривредне делатности, за постављање стручног лица за послове надзора над извођењем радова на реконструкцији мокрих чворова у Основној школи “21.октобар“ у Крагујевцу. Наиме,због неопходности реконструкције дотрајалих мокрих чворова у матичној школи, основна школа је спровела поступак јавне набавке и изабрала најповољнијег понуђача за извођење наведених радова, са којим је и закључен Уговор о јавној набавци радова – реконструкције мокрих чворова у матичној школи. Извођач радова је предузеће „DOMINUS TIM“ d.o.o. Kрагујевац, улица Змаја од Ноћаја број 4.

Како је у циљу реализације наведеног Уговора, неопходно одредити стручно лице за вршење надзора у поступку извођења радова, а међу запосленима у Градској управи за развој има лица са лиценцом за грађевинске и друге радове, која могу да стручно и квалитетно обаве послове наведеног надзора, то је и одлучено као у диспозитиву овог решења. 

Градска управа за развој ће  послове поверене овим решењем извршити без  накнаде.


Доношење овог решења не захтева исплату средстава из буџета града Крагујевца.

                                                                                          П Р Е Д С Е Д Н И К,

                                                                                           Радомир  Николић     
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