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Република Србија

Град Крагујевац

Градскo веће 
Број: 400-1965/19-V
Датум: 30. децембaр 2019. године

К р а г у ј е в а ц

Градско веће, на основу члана 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени  лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) и члана 49. став 1. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 17/19), на седници одржаној дана 30. децембра 2019. године, доноси
З А К Љ У Ч А К
о давању сагласности на закључење Уговора о сарадњи, суфинансирању и реализацији пројектне активности „Кућа Ђуре Јакшића“ у оквиру Пројекта
 „Јачање конкурентности произвођача вина у Шумадији – IMPULS WINE”
I       Даје се сагласност на закључење Уговора о сарадњи, суфинансирању и реализацији пројектне активности „Кућа Ђуре Јакшића“ у оквиру Пројекта „Јачање конкурентности произвођача вина у Шумадији – IMPULS WINE”, између града Крагујевца и Регионалне агенције за економски развој Шумадије и Поморавља д.о.о.
II      Средства за ову намену планирана су Одлуком о буџету града Крагујевца за 2019. годину (’’Службени лист града Крагујевца’’, бр. 32/18 и 20/19), на Разделу 17 - Градска управа за управљање пројектима, одрживи и равномерни развој, Програм 3 – Локални економски развој, Програмска активност  0001-Унапређење привредног и инвестиционог амбијента, Функција 620–Развој заједнице, Апропријација 629, Економска класификација 511 – Зграде и грађевински радови, Извор 01.
III      Уговор из поглавља I у име града Крагујевца потписује Миња Обрадовић, члан Градског већа за инвестиције и управљање пројектима, а у име Регионалне агенције за економски развој Шумадије и Поморавља д.о.о, директор, Ненад Поповић.
О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење овог закључка садржан је у члану 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) којим је прописано да Градско веће врши и друге послове, у складу са законом, Статутом, одлукама Скупштине града и  другим актима и члану 49. став 1. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 17/19), којим је прописано да Веће у вршењу послова из свог делокруга доноси решења, закључке, наредбе, упутства, пословник, препоруке, планове, програме и друга акта и даје мишљења.
     Разлог за доношење овог закључка је давање сагласности на закључење Уговора о сарадњи, суфинансирању и реализацији пројектне активности „Кућа Ђуре Јакшића“ у оквиру Пројекта „Јачање конкурентности произвођача вина у Шумадији - IMPULS WINE”,  а у циљу изградње објекта.
        Средства за ову намену планирана су Одлуком о буџету града Крагујевца за 2019. годину (’’Службени лист града Крагујевца’’, бр. 32/18 и 20/19), на Разделу 17 - Градска управа за управљање пројектима, одрживи и равномерни развој, Програм 3 – Локални економски развој, Програмска активност  0001-Унапређење привредног и инвестиционог амбијента, Функција 620–Развој заједнице, Апропријација 629, Економска класификација 511 – Зграде и грађевински радови, Извор 01.

         У поступку доношења Закључка прибављено је мишљење Групе за финансије - Градске управе за управљање пројектима, одрживи и равномерни развој као и Мишљење Градског правобраниоца на предложени Нацрт уговора. 
                                      ПРЕДСЕДНIК,


    






                        Радомир Николић

