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Република Србија

Град Крагујевац

Градско веће

Број: 400-1990/19-V
Датум: 30. децембар 2019. године

К р а г у ј е в а ц

Градско веће, на основу члана 59. став 1. тачка 17. Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца“ број 8/19), члана 2. тачка 18. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца“ бр. 25/15 – пречишћен текст и 12/19 ) и члана 49.  став 1. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца“, број  17/19) на седници одржаној дана 30. децембра 2019. године, доноси
Р Е Ш Е Њ Е
о искњижењу књиговодствене вредности радова на одвођењу површинских вода са простора око резервоара санитарне воде комплекса ''MIND REAL ESTATE''
I Искњижава се из књиговодствене евиденције града Крагујевца - Градске управе за инвестиције, шифра директног корисника 94661, са стањем на дан 20.12.2019. године, са групе економске класификације 011 – некретнине и опрема, субаналитички конто 011151 – водовод – књиговодствена вредност радова на одвођењу површинских вода са простора око резервоара санитарне воде комплекса ''MIND REAL ESTATE'', у износу од 438.350,52 динара. 
II Обавезује се Градска управа за имовину да прокњижи у своју књиговодствену евиденцију  књиговодствену вредност радова на одвођењу површинских вода са простора око резервоара санитарне воде комплекса ''MIND REAL ESTATE'', са стањем на дан 20.12.2019. године, у износу од 438.350,52 динарa, на субаналитички конто 011151 – водовод и о томе достави доказ Градској управи за инвестиције.
III Задужују се Градска управа за финансије, Градска управа за инвестиције и Градска управа за имовину да спроведу ова књижења.

О б р а  з л о ж е њ е

Правни основ за доношење овог решења садржан је у одредбама члана 59. став 1. тачка 17. Статута града Крагујевца (“Службени лист града Крагујевца” број 8/19), члана 2. тачка 18. Одлуке о Градском већу (“Службени лист града Крагујевца” број 25/15 – пречишћен текст и 12/19) којима је прописано да Градско веће одлучује о прибављању, располагању, управљању и улагању непокретних и покретних ствари у  јавној својини Града и члана 49. Пословника о раду Градског већа (“Службени лист града Крагујевца” број 17/19) којим је прописано да Градско веће у вршењу послова из свог делокруга предлаже статут града, буџет града  и друге одлуке које доноси Скупштина града , доноси  решења,закључке,наредбе,упутства,пословник,препоруке,планове,програме и друга акта и даје мишљења . 

Разлог за доношење овог решења је потреба да се искњижи из књиговодствене евиденције града Крагујевца – Градске управе за инвестиције, субаналитчки конто 011151 – водовод – књиговодствена вредност радова на одвођењу површинских вода са простора око резервоара санитарне воде комплекса ''MIND REAL ESTATE'' у износу од 438.350,52 динара, ради преузимања даље надлежности Градске управе за имовину.

На основу Уговора за извођење радова на одвођењу површинских вода са простора око резервоара санитарне воде комплекса ''MIND REAL ESTATE'', број 352-338/19-X од 08.04.2019. године, закљученим између града Крагујевца – Градске управе за инвестиције и ЈКП ''Водовод и канализација'' из Крагујевца, Окончане ситуације број 05-140-551/19-40 од 11.09.2019. године, услуга је изведена у складу са уговором. 
Имајући у виду да је услуга предвиђена уговором у потпуности реализована и да су измирене све обавезе по уговору, решено је као у диспозитиву.
                                                                                                            ПРЕДСЕДНИК, 









                                                                                                           Радомир Николић  
Достављено:

- ГУ за инвестиције

- ГУ за имовину
- ГУ за финансије 
- Архива                                
