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Република Србија

Град Крагујевац

Градско веће

Број: 352-1075/19-V
Датум: 12.септембар 2019. године

К р а г у ј е в а ц
Градско веће, на основу  члана  59. став 1. тачка 25.  Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), члана 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени  лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/09) и члана 49. став 3. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 17/19), на седници одржаној  12.септембра 2019.године, доноси

З А К Љ У Ч А К 

о давању сагласности за закључивање Анекса I  Уговора  о поверавању извођења радова на редовном и осталом одржавању  градских улица и општинских  путева на подручју града Крагујевца у 2019. години
    I  
 Даје се сагласност  Градској управи за комуналне и инспекцијске послове за закључивање Анекса I  Уговора  о поверавању извођења радова на редовном и осталом одржавању градских улица и општинских путева на подручју града Крагујевца у 2019. години са ЈКП Шумадија Крагујевац. 






           II  
 
Анекс I Уговора из поглавља I oвог закључка, потписаће начелник Градске управе за комуналне и инспекцијке послове, Зорица Аврамовић, на основу овлашћења Градоначелника, број 035- 77/19-II   од  1.02. 2019. године.
О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење Закључка  о давању сагласности за закључивање Анекса I  Уговора  о поверавању извођења радова на редовном и осталом одржавању  градских улица и општинских  путева на подручју града Крагујевца у 2019. години (у даљем тексту: Закључак) садржан је у одредбама члана  59. став 1. тачка 25.  Статута града Крагујевца  (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19),  члана  2. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени  лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/09) и члана 49. став 3. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 17/19) којима је  прописано да Градско веће врши и друге послове у складу са законом, Статутом и одлукама Скупштине града, као и да закључком одлучује о процедуралним питањима и  иницира доношење и предлагање одлука и других аката, као и начин решавања појединих питања. 


Разлог доношења овог закључка  је процедуралног карактера,  ради давања сагласности Градској управи за комуналне и инспекцијске послове за закључивање Анекса I  Уговора  о поверавању извођења радова на редовном и осталом одржавању  градских улица и општинских  путева на подручју града Крагујевца у 2019. години. 


Предложеним Анексом врши се измена укупне вредности Уговора, а  уговарање послова зимске службе, ограничава се  само на период 1.01.2019.-31.03.2019. године, у складу са Препоруком Државне ревизорске институције,  јер ће се посебним уговором регулисати међусобна права и обавезе Града као наручиоца и ЈКП Шумадија као извођача, које се односе на комплетно зимско одржавање улица и путева укључујући и зимско одржавање других јавних површина (чишћење тротоара, тргова, мостова и сл. у зимским условима ).  


Анекс I наведеног Уговора потписаће начелник Градске управе за комуналне и инспекцијске послове, Зорица Аврамовић, на основу овлашћења Градоначелника, број 035- 77/19-II од 1.02. 2019. године. 

                                                                                                            ПРЕДСЕДНИК,

                                                                                                             Радомир Николић
