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Република Србија

   Град Крагујевац
   Градско веће

   Број: 361-130/19-V

   Датум: 2. септембар 2019. године
   К р а г у ј е в а ц 
Градско веће, на основу члана 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени  лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) и члана 49. став 1. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 17/19), на седници одржаној дана 2. септембра 2019. године,   доноси
З А К Љ У Ч А К
о давању сагласности на закључење Уговора
I Даје се сагласност на закључење Уговора између града Крагујевца и ''SPV LEPENICA'' д.о.о. из Крагујевца, ради уређења међусобних права, обавеза и одговорности уговорних страна у вези коришћења пословног простора у циљу реализације пројекта изградње станова за припаднике снага безбедности, презентације и продаје истих.
II За реализацију Уговора није потребно ангажовање додатних финансијских средстава из буџета града Крагујевца, јер су трошкови редовног и хигијенског одржавања предметног пословног простора, трошкови комуналних услуга, електричне енергије, климатизације и грејања, интернета и физичко техничког обезбеђења  већ урачунати и приказани кроз рачуне који се односе на коришћење шалтер сале у холу зграде Управе града Крагујевца.
III Уговор из поглавља I овог закључка, у име града Крагујевца потписује  Радомир Николић, Градоначелник града Крагујевца.

О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење овог закључка садржан је у члану 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', број 25/15-пречишћен текст и 12/19), којим је прописано да Градско веће врши и друге послове, у складу са законом, Статутом, одлукама Скупштине града и другим актима и члану 49.  став 1. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 17/19), којим је прописано да Веће у вршењу послова из свог делокруга  предлаже Статут града, буџет града и друге одлуке које доноси Скупштина  града, доноси решења, закључке, наредбе, упутства, пословник, препоруке, планове, програме и друга акта и даје мишљења.

            Разлог за доношење овог закључка је давање сагласности на закључење Уговора ради уређења међусобних права, обавеза и одговорности уговорних страна у вези коришћења пословног простора у циљу реализације пројекта изградње станова за припаднике снага безбедности, презентације и продаје истих.
За реализацију Уговора није потребно ангажовање додатних финансијских средстава из буџета града Крагујевца, јер су трошкови редовног и хигијенског одржавања предметног пословног простора, трошкови комуналних услуга, електричне енергије, климатизације и грејања, интернета и физичко техничког обезбеђења  већ урачунати и приказани кроз рачуне који се односе на коришћење шалтер сале у холу зграде Управе града Крагујевца.

                                 ПРЕДСЕДНИК,

    






                   Радомир Николић
