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Република Србија

Град Крагујевац

Градско веће

Број: 110-4/19-V
Датум: 28. август 2019. године

К р а г у ј е в а ц 

Градско веће, на основу члана 2. став 1. тачка 27. и члана 32. Одлуке о Градском већу ("Службени лист града Крагујевца", бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19), члана 49.  став 1. Пословника о раду Градског већа ("Службени лист града Крагујевца", број 17/19), и члана  87б став 4. Закона о превозу путника у друмском саобраћају („Службени гласник РС“, бр.  68/15, 41/18, 44/18-др. закон, 83/18 и 31/19) и члана 59. став 6. Одлуке о такси превозу („Службени лист града Крагујевца“, бр. 34/18, 1/19-испр. и 17/19), на седници одржаној дана 28. августа 2019 . године, доноси

П Р А В И Л Н И К
о измени Правилника о програму и начину полагања испита о познавању града Крагујевца и прописа из области такси превоза
Члан 1.
Члан 8. Правилника о програму и начину полагања испита о познавању града Крагујевца и прописа из области такси превоза („Службени лист града Крагујевца“, бр. 37/15 и  1/19) (у даљем тексту: Правилник), мења се и гласи:

                                                         " Члан 8

  Уз пријаву из члана 7. Правилника, кандидат је у обавези да приложи: 
- фотокопију личне карте; 
- фотокопију возачке дозволе Б категорије; 
- фотокопију дипломе да има звање возача моторног возила или звање техничара друмског саобраћаја или звање возача специјалисте петог степена стручне спреме; 
- доказ да има радно искуство на пословима возача моторног возила од најмање пет година; 
- уверење о здравственој способности за управљање моторним возилом које је прописима којима се уређује безбедност саобраћаја на путевима утврђено за возаче којима је управљање возилом основно занимање и 
- доказ о уплати таксе и накнаде на име полагања испита.
Возач који има квалификациону картицу возача или возачку дозволу са уписаним кодом "95" или сертификат о стручној компетентности за обављање послова професионалног возача не доставља доказе из става 1. алинеја 3. и 4. "
Члан 2.

Овај правилник објавити у „Службеном листу града Крагујевца“.  
О б р а з л о ж е њ е 

Правни основ за доношење овог правилника садржан је у члану 2. став 1. тачка 27. и члану 32. Одлуке о Градском већу ("Службени лист града Крагујевца", бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) и члану 49. став 1. Пословника о раду Градског већа ("Службени лист града Крагујевца", број 17/19), којим је прописано да Градско веће врши и друге послове у складу са законом, Статутом, одлукама Скупштине града и другим актима, као и да Градско веће у вршењу послова из своје надлежности доноси: одлуке, само када је законом предвиђено, пословник, правилнике, наредбе, упутства, решења, закључке, препоруке, планове, програме и друга акта у складу са законом, Статутом, Одлуком о Градском већу, и Пословником о раду Градског већа, одредбама члана 87б став 4. Закона о превозу путника у друмском саобраћају („Службени гласник РС“, бр.  68/15, 41/18, 44/18-др. закон, 83/18 и 31/19), којим је прописано да јединица локалне самоуправе прописује програм, начин и трошкове полагања испита о познавању јединице локалне самоуправе, ако према подацима Републичког завода за статистику на последњем попису становништва јединица локалне самоуправе има више од 100.000 становника и одредбама члана 59. став 6. Одлуке о такси превозу („Службени лист града Крагујевца“, бр. 34/18, 1/19-испр. и 17/19), којим је прописано да Градско веће на предлог градске управе надлежне за послове организације и начина обављања такси превоза доноси Правилник о програму и начину полагања испита о познавању града Крагујевца и прописа из области такси превоза.

Разлог за доношење овог правилника је усклађивање са Законом о превозу путника у друмском саобраћају („Службени гласник РС“, бр.  68/15, 41/18, 44/18-др. закон, 83/18 и 31/19) и Одлуком о такси превозу („Службени лист града Крагујевца“, бр. 34/18, 1/19-испр. и 17/19), у делу који се односи на документацију која се подноси уз пријаву за полагање  испита о познавању града Крагујевца и прописа из области такси превоза. 

                   ПРЕДСЕДНИК,
                                                                                            Радомир Николић
