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Република Србија
Град Крагујевац
Градско веће
Број: 112-630/19-V
Датум: 28. август 2019. године
К р а г у ј е в а ц

           Градско веће, на основу члана 2. став 1. тачка 10. и члана 32. Одлуке о Градском већу ("Службени лист града Крагујевца", бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) и члану 49. став 1. Пословника о раду Градског већа ("Службени лист града Крагујевца", број 17/19), у вези члана 3. став 2. Закона о добробити животиња (''Службени гласник РС“, број 41/09), на седници одржаној  дана 28. августа 2019. године,  доноси
Р Е Ш Е Њ Е 

 о образовању Кризног центра за спречавање појаве, праћење кретања и контроле заразне болести афричка куга свиња на територији града Крагујевца

I Образује се Кризни центар за спречавање појаве, праћење кретања и контроле заразне болести афричка куга свиња на територији града Крагујевца (у даљем тексту: Кризни центар).


II Кризни центар се образује у следећем саставу:

1. Дамјан Срејић, члан Градског већа за пољопривреду и рурални развој, председник Кризног центра;
2. Зоран Прокић, члан Градског већа за заштиту и унапређење животне средине, члан;
3. Лазар Пауновић, председник ветеринарске коморе Србије за Шумадијски управни округ, члан; 
4. Никола Пауновић, Градска управа за привреду, члан;
5. Марко Радисављевић, ЈКП Шумадија Крагујевац, члан;
6. Даница Јовановић, Градска управа за послове Градоначелника и Градског већа, члан;
7. Славиша Милановић, шеф Одсека Републичке ветеринарске инспекције, члан;
8. Др Драган Васиљевић, директор Института за јавно здравље Крагујевац, члан;
9. Представник Полицијске управе Крагујевац, члан и
10. Зоран Јоксић, Управа за ванредне ситуације, члан.
Стручне и административно-техничке послове за потребе Кризног центра обављаће секретар, Јелена Тимотијевић дипл. правник, запослена у Градској управи за привреду, без права одлучивања.



III Задатак Кризног центра из поглавља I овог решења је да у сарадњи и координацији са Министарством пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управом за ветерину, Регионалним центром за спречавање појаве, праћење кретања и контроле заразне болести афричка куга свиња за епизоотиолошко подручје  ВСИ „Јагодина“ и другим институцијама предузима мере за спречавање појаве заразне болести, прати кретање и контролу заразне болести афричка куга свиња на територији Града и предузима друге мере у складу са насталом ситуацијом.
IV Кризни центар ће задатак из поглавља III oвог решења обављати за време трајања епидемије наведене болести.
V На рад и одлучивање Кризног центра примењују се одредбе Пословника о раду Градског већа, које се односе на рад и одлучивање Градског већа.

O б р а з л о ж е њ е

  Правни основ за доношење овог решења садржан је у члану 2. став 1. тачка 10. и члану 32. Одлуке о Градском већу ("Службени лист града Крагујевца", бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) и члану 49. став 1. Пословника о раду Градског већа ("Службени лист града Крагујевца", број 17/19), којим је прописано да Градско веће образује стална и повремена радна тела за поједине послове из своје надлежности и да Градско веће у вршењу послова из своје надлежности доноси: одлуке, само када је законом предвиђено, пословник, правилнике, наредбе, упутства, решења, закључке, препоруке, планове, програме и друга акта у складу са законом, Статутом, Одлуком о Градском већу и Пословником о раду Градског већа и члана 3. став 2. Закона о добробити животиња (''Службени гласник РС“, број 41/09) којим је прописано да су органи јединица локалне самоуправе дужни да брину о животу и заштити здравља и добробити животиња и међусобно сарађују, координирају и усклађују доношење и спровођење одлука у области добробити животиња.

        Услед непосредне опасности од појаве заразне болести афричка куга свиња Град образује Кризни центар за спречавање појаве, праћење кретања и контроле заразне болести афричка куга свиња на територији града Крагујевца.
                                                                                                         ПРЕДСЕДНИК,

                                                                                                      Радомир Николић

