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Република Србија

Град Крагујевац

Градско веће 

Број: 404-251/19-V
Датум: 28. август  2019. године

К р а г у ј е в а ц

          Градско веће, на основу члана 59. тачка 6. Статута града Крагујевца (“Службени лист града Крагујевца“, број 8/19), члана 2. тачка 7. Одлуке о Градском већу (“Службени лист града Крагујевца“, бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19), члана 49. став 1.  Пословника о раду Градског већа (“Службени лист града Крагујевца“, број 17/19) и члана 34. Одлуке о буџету града Крагујевца за 2019. годину (“Службени лист града Крагујевца“, бр. 32/18 и 20/19), на седници одржаној дана 28. августа 2019. године, доноси
                                                            З А К Љ У Ч А К

о давању сагласности Градској управи за инвестиције за покретање поступка јавне набавке за извођење радова на изради и уградњи челичне конструкције за објекат вртића ''Бамби''  у Крагујевцу
                                                                      I
 Даје се сагласност Градској управи за инвестиције, за покретање поступка јавне набавке за извођење радова на изради и уградњи челичне конструкције за објекат вртића ''Бамби'' у Крагујевцу, процењене вредности од 1.000.000,00  динара (без ПДВ-а), који се налази у Плану јавних набавки за 2019. годину под редним бројем 1.3.18. –отворени поступак. 

II
Средства за извођење радова на изради и уградњи челичне конструкције за објекат вртића ''Бамби'' у Крагујевцу, у процењеној вредности од 1.000.000,00   динара без ПДВ-а, планирана су  Одлуком o буџету града Крагујевца за 2019. годину („Службени лист града Крагујевца“, бр. 32/18 и 20/19) у Разделу 10 – Градска управа за инвестиције, Програм 8 –предшколско васпитање и образовање, Програмска активност 0001 – функционисање и остваривање предшколског васпитања и образовања, функција 620- развој заједнице, Апропријација 148, економска класификација 511 – зграде и грађевински објекти.

                                                                   III

Након спроведеног поступка јавне набавке  за извођење радова на изради и уградњи челичне конструкције за објекат вртића ''Бамби'' у Крагујевцу, у име града Крагујевца - Градскe управе за инвестиције, уговор ће закључити начелник, Предраг Пантић.

                                                       О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење овог закључка садржан је у члану 59. тачка 6.  Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број  8/19), члану 2. тачка 7. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19), којима је прописано да Градско веће одлучује о  покретању поступка јавне набавке за набавку услуга, добара и радова код директних и индиректних корисника буџетских средстава, члану 49. став 1. Пословника о раду Градског већа (“Службени лист града Крагујевца“, број 17/19) и члану 34. Одлуке о буџету града Крагујевца за 2019. годину (“Службени лист града Крагујевца“, бр. 32/18 и 20/19) којим је прописано да директни корисници буџетских средстава су дужни да приликом обраћања Градском већу за добијање сагласности за покретање поступка јавне набавке и закључивање уговора, доставе позицију из својих финансијских планова са које ће се вршити плаћање, као и износе расположивих апропријација. 
 Разлог за доношење овог закључка садржан је у потреби давања сагласности Градској управи за инвестиције, за покретање поступка јавне набавке за извођење радова на изради и уградњи челичне конструкције за објекат вртића   ''Бамби'' у Крагујевцу. 
У складу са Планом јавних набавки Градске управе за инвестиције за 2019. годину, средства за реализацију јавне набавке  за извођење радова на изради и уградњи челичне конструкције за објекат вртића ''Бамби'' у Крагујевцу, процењене вредности од 1.000.000,00  динара (без ПДВ-а), планирана су  Одлуком o буџету града Крагујевца за 2019. годину („Службени лист града Крагујевца“, бр. 32/18 и 20/19) у Разделу 10 – Градска управа за инвестиције, Програм 8 –предшколско васпитање и образовање, Програмска активност 0001 – функционисање и остваривање предшколског васпитања и образовања, функција 620- развој заједнице, Апропријација 148, економска класификација 511 – зграде и грађевински објекти.
- Редни број у Плану јавних набавки за 2019. годину је 1.3.18. – отворени поступак . 
              У поступку доношења Закључка прибављено је финансијско  мишљење  Одељења за планирање и припрему инвестиција - Градске управе за инвестиције. 
                                                                                            ПРЕДСЕДНИК,
                                                                                        Радомир Николић


