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Република Србија

Град Крагујевац

Градско веће

Број: 361-127/19-V 

Датум: 28. август 2019. године

К р а г у ј е в а ц

Градско веће, на основу члана 59. тачка 25. Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), члана 7. став 1. тачка 15. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15) и члана 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19), на седници одржаној дана                28. августа  2019. године, доноси
З  А  К  Љ  У  Ч  А  К

о давању сагласности на закључење  Анекса I Уговора о закупу пословног простора за потребе канцеларије Заштитника грађана града Крагујевца
I
Даје се сагласност Градској управи за опште и заједничке послове да закључи Анекс I Уговора о закупу пословног простора за потребе канцеларије Заштитника грађана града Крагујевца, број: 361-19/19-VII од 29. јануара 2019.године, почев од 1. септембра 2019. године, у свему као у Предлогу уговора.
II
Анекс I Уговора о закупу пословног простора за потребе канцеларије Заштитника грађана града Крагујевца, у име града Крагујевца закључиће Драгица Андрић, начелник Градске управе за опште и заједничке послове.
О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење Закључка о давању сагласности на закључење Анекса I Уговора о закупу пословног простора канцеларије Заштитника грађана града Крагујевца (у даљем тексту: Закључак) садржан је у члану 59. тачка 25. Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), којим је прописано да Градско веће врши и друге послове у складу са законом, Статутом, одлукама Скупштине града и другим актима, члану 7. став 1. тачка 15. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), којим је прописано да одредбе овог закона наручиоци не примењују на прибављање или закуп земљишта, постојећих зграда или друге непокретне имовине и права у вези са њима и члану 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19), којима је прописано да Градско веће врши и друге послове у складу са законом, Статутом, одлукама Скупштине града и другим актима.


Разлог за доношење Закључка је потреба да се Уговор  о закупу пословног простора за потребе канцеларије Заштитника грађана града Крагујевца број: 361-19/19-VII од 29. јануара 2019.године анексира у циљу поступања по примедбама Државне ревизорске институције која је у Извештају о ревизији консолидовних финансијских извештаја завршног рачуна буџета града Крагујвца за 2018. годину број: 400-257/2019-04-14 од 18. јуна 2019.године, Прилог II Препорука 6. указала на обавезу закупца/закуподавца да комуналне трошкове на име закупа пословног простора уговором утврди, као обавезу плаћања, сразмерно квадратури простора који користи тј. који  издаје у закуп.

Доношење овог закључка је процедуралног карактера како би Анекс I Уговора о закупу пословног простора канцеларије Заштитника грађана града Крагујевца, могао бити закључен.
                                                                                                                 ПРЕДСЕДНИК,
                                                                                                             Радомир Николић
