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Република Србија

Град Крагујевац

Градско веће

Број:  34-1030/19-V
Дана: 13.августа 2019. године 

 К р а г у ј е в а ц

Градско веће, на основу члана 2. став 1. тачка 27. и члана 32. Одлуке о Градском већу ("Службени лист града Крагујевца", бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) и члана 49. став 1. Пословника о раду Градског већа ("Службени лист града Крагујевца", број 17/19), на седници одржаној дана 13.августа 2019. године, доноси
З А К Љ У Ч А К
о давању сагласности на Елаборат оптималног организовања такси превоза у граду 
Крагујевцу са петогодишњим програмом организовања такси превоза 
у Крагујевцу за период 2019-2024. година
I Даје се сагласност на Елаборат оптималног организовања такси превоза у граду Крагујевцу са петогодишњим програмом организовања такси превоза у Крагујевцу за период 2019-2024. година, који је сачинила Висока техничка школа струковних студија са седиштем у Нишу, у сарадњи са подизвођачем услуга Високом техничком школом струковних студија са седиштем у Крагујевцу, јуна 2019. године. 
II Саставни део овог закључка је Елаборат оптималног организовања такси превоза у граду Крагујевцу са петогодишњим програмом организовања такси превоза у Крагујевцу за период 2019-2024. година.

III Овај закључак објавити у „Службеном листу града Крагујевца“.
О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење овог закључка садржан је у члану 2. став 1. тачка 27. и члану 32. Одлуке о Градском већу ("Службени лист града Крагујевца", бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) и члану 49. став 1. Пословника о раду Градског већа ("Службени лист града Крагујевца", број 17/19), којима је прописано да Градско веће врши и друге послове у складу са законом, Статутом, одлукама Скупштине града и другим актима, као и да Градско веће у вршењу послова из своје надлежности доноси: одлуке, само када је законом предвиђено, пословник, правилнике, наредбе, упутства, решења, закључке, препоруке, планове, програме и друга акта у складу са законом, Статутом, Одлуком о Градском већу, и Пословником о раду Градског већа.
У складу са Уговором о пружању услуге израде Елабората оптималног организовања такси превоза број 404-108/19-XII од 27.03.2019. године, Висока техничка школа струковних студија са седиштем у Нишу, у сарадњи са подизвођачем услуга Високом техничком школом струковних студија са седиштем у Крагујевцу, израдила је у датом року Елаборат оптималног организовања такси превоза у граду Крагујевцу са петогодишњим програмом организовања такси превоза у Крагујевцу за период 2019-2024.година.
Овим закључком, а сагласно клаузули 7.1. наведеног уговора, Градско веће даје сагласност на предметни елаборат, након чега ће Град као наручилац, пружаоцу услуге доставити позитиван извештај. Прихватање Елабората основ је за доношење више аката којима се додатно уређује област такси превоза у граду.
                                                                                                ПРЕДСЕДНИК,





            
 Радомир Николић
