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Република Србија

Град Крагујевац

Градско веће

Број: 112-605 /19-V
Дана: 13.августа 2019. године 

 К р а г у ј е в а ц

          Градско веће, на основу члана 2. став 1. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр.25/15-пречишћен текст и 12/19)  и  члана 247. а у  вези са чланом 254. став 1. Закона о раду (''Службени гласник Републике Србије'', бр. 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17-одлука УС, 113/17 и 95/18-аутентично тумачење), на седници одржаној дана 13.августа 2019. године, доноси 

Р Е Ш Е Њ Е
            1. За представнице Града, за учешће у преговорима за закључивање Колективног уговора код послодавца – Центра за развој услуга социјалне заштите ''Кнегиња Љубица'' Крагујевац, установе социјалне заштите чији је оснивач град Крагујевац,  одређују се:
· др Гордана Дамњановић, чланица Градског већа за здравствену и социјалну заштиту  и

· Лела Петровић, Градска управа за здравствену и социјалну заштиту, Одељење за социјалну заштиту.
2. Ово решење објавити на огласној табли органа Града.
О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење овог решења садржан је у одредбама члана 2. став 1. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца”,  бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19), којим је прописано да Градско веће врши и друге послове, у складу са законом, Статутом, одлукама Скупштине града и другим актима и члана 247. а у вези са чланом 254.став 1. Закона о раду (''Службени гласник Републике Србије'', бр. 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17-одлука УС, 113/17 и 95/18-аутентично тумачење) којима је прописано да колективни уговор код послодавца за јавна предузећа и јавне службе закључују оснивач, односно други орган који он овласти, репрезентативни синдикат код послодавца  и послодавац, као и да су учесници у закључивању колективног уговора дужни да преговарају.  

           Разлог за доношење овог решења је позив за учешће у преговорима за закључивање колективног уговора код послодавца, који је граду Крагујевцу упутила установа социјалне заштите чији је оснивач Град - Центар за развој услуга социјалне заштите ''Кнегиња Љубица'' Крагујевац,  односно њена синдикална организација.
                                                                                                          ПРЕДСЕДНИК,









              Радомир  Николић
