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  РЕПУБЛИКА СРБИЈА

  Град Крагујевац
  Градско веће 

  Број: 035-609/19-V

  Дана: 13.августа 2019.године   
  Крагујевац
Градско веће, на основу члана 9. став 2. Закона о печату државних и других органа (''Службени гласник Републике Србије'', број 101/07) и  члана 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19), на седници одржаној  13.августа 2019.године, доноси

РЕШЕЊЕ

о давању  овлашћења
I Овлашћује се Љиљана Секулић, дипломирани правник, постављена за в.д. начелника Градске управе за просторно планирање, урбанизам, изградњу и заштиту животне средине, да чува и рукује печатом број I Градске управе за просторно планирање, урбанизам, изградњу и заштиту животне средине, почев од  9. августа  2019. године. 

           II Именована је дужна да печат чува и њиме рукује у складу са Законом о печату државних и других органа и Упутством о канцеларијском пословању органа државне управе.
III Доношењем овог решења престаје да важи Решење о давању овлашћења број: 035-526/15-V од 12. маја 2015. године.
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

          Правни основ за доношење Решења о давању овлашћења садржан је у члану 9. став 2. Закона о печату државних и других органа (''Службени гласник Републике Србије'', број 101/07) и члану 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) којима је прописано да Руководилац органа, односно овлашћено тело или орган, одлучује коме ће поверити чување и употребу печата, као и да Градско веће врши и друге послове у складу са законом, Статутом, одлукама Скупштине града и  другим актима.


Разлог за доношење овог решења је садржан у потреби давања овлашћења Љиљани Секулић која је постављена за в.д. начелника Градске управе просторно планирање, урбанизам, изградњу и заштиту животне средине, почев од 9. августа 2019.године, да чува и рукује печатом број I Градске управе за просторно планирање, урбанизам, изградњу и заштиту животне средине.


                      



  ПРЕДСЕДНИК,

                                                                                 
            Радомир Николић
