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Република Србија 

Град Крагујевац

Градско веће
Број: 023-241/19-V              

Дана: 13.августа 2019. године                                                                                                                                                            

К р а г у ј е в а ц 
             Градско веће,  на основу чланa 69. став 1.тачка 9. Закона о јавним предузећима (''Службени гласник Републике Србије'', број 15/16), члана 35. став 4.  Одлуке о оснивању Јавног  стамбеног предузећа ''Крагујевац'' (''Службени лист града Крагујевца'', број 39/16 – пречишћен текст)  и члана 2. став 1. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', број 25/15 - пречишћен текст и 12/19), на седници одржаној дана  13.августа 2019.године, доноси
Р Е Ш Е Њ Е 


I Даје се сагласност на Извештај о степену усклађености планираних и реализованих активности из  Програма пословања ЈСП ''Крагујевац'' за 2019. годину,  за период 1.01.2019 - 30.06.2019. године који је усвојио Надзорни одбор Јавног  стамбеног предузећа “Крагујевац”, Одлуком број 02-3207 од дана 31. 07. 2019.године.

           II Саставни део  Извештаја из поглавља I овог решења  су прилози,  прописани Правилником о обрасцима тромесечних извештаја о реализацији годишњег, односно трогодишњег програма пословања јавних предузећа (''Службени гласник РС'', број 36/16). 

           III Ово решење  објавити у ''Службеном листу града Крагујевца''.
О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење овог решења ( у даљем тексту: Решење)  садржан је у одредбама члана 69. став 1. тачка 9. Закона о јавним предузећима (''Службени гласник Републике Србије'', број 15/16), члану 35. став 4. Одлуке о оснивању Јавног стамбеног предузећа ''Крагујевац'' (''Службени лист града Крагујевца'', број 39/16 – пречишћен текст)  и члану 2. став 1. тачка 27. Одлуке о Градском већу ( ''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15 - пречишћен текст и 12/19), којима је прописано да се Извештај из члана 35. став 4. доставља Градском већу ради информисања и да Градско веће обавља и друге послове у складу са Законом, Статутом, одлукама Скупштине града и другим актима. 

          У циљу праћења реализације годишњег, односно трогодишњег програма пословања, прописана је обавеза јавних предузећа чији је оснивач јединица локалне 
самоуправе,  да извештаје о реализацији годишњег програма достављају надлежном органу , органу аутономне покрајине, односно јединице локалне самоправе. 
           Извештавање јавних предузећа врши се у складу са Правилником о обрасцима тромесечних извештаја о реализацији годишњег, односно трогодишњег програма пословања јавних предузећа ( ''Службени гласник РС'', број 36/16), којим су прописани  обрасци  тромесечног извештавања о реализацији годишњег, односно трогодишњег програма пословања. Правилник садржи 14 образаца : Биланс успеха, Биланс стања, Извештај о токовима готовине, Трошкови запослених, Динамика запослених, Кретање цена производа и услуга, Субвенције и остали приходи из буџета, Средства за посебне намене, Нето добит, Кредитна задуженост, Готовински еквивалент и готовина, Извештај о инвестицијама, Бруто потраживања јавног предузећа за дате кредите и зајмове, продате производе, робу и услуге и дате авансе и друга потраживања  и Извештај о степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања. 

           Обрасци  се тромесечно достављају, а  кумулативно се попуњавају и то за следеће  периоде: од 1. јануара до 31. марта, од 1. јануара до 30.јуна, од 1 јануара до 30.септембра и од 1. јануара до 31. децембра. 

           Надзорни одбор ЈСП ''Крагујевац'', на електронској седници одржаној 31. 07. 2019. године донео је Одлуку о усвајању извештаја о степену усклађености  планираних и реализованих активности из Програма пословања  за период  01. 01. 2019 – 30. 06. 2019. године Јавног стамбеног предузећа ''Крагујевац'', бр. 02-3207 (за други квартал 2019.).
           У извештајном периоду, пословни приходи су остварени у висини од  112.838 хиљада динара,  а планирани су у износу од 161.275 хиљада динара,  приходи од продаје производа и услуга су остварени су у износу од 37.412 хиљада данара  а планирани су у износу од 50.800 хиљада динара, други пословни приходи  су остварени у висини од 73.598 хиљада динара  а планирани су у износу од 94.475 хиљада динара, приходи од премија, субвенција, дотација, донација и сл. планирани су у износу од 16.000 хиљада динара,  а остварени су у износу од 1.828 хиљада динара.

Пословни расходи су остварени у износу од 128.150 хиљада динара а планирани су у износу од 169.573 хиљада динара, пословни губитак АОП (1031) остварен је у износу од 8.298 хиљада динара.

          На дан 31.12.2018.год.  ЈСП ‘’Крагујевац’’  је имало 63 запослених радника и то 57 на неодређено време, 5 радника на одређено време, као и 1 радника ангажованог по основу осталих уговора-уговора о делу. У току другог квартала 2019. године динамика запошљавања је промењена, тако да на дан 30. 06. 2019. године је следећа: 54 радника на неодређено време, 5 радника на одређено време и 5 радника ангажованих по основу осталих уговора ван радног односа.

Посматрајући планиране и реализоване активности пословања Јавног стамбеног предузећа ,,Крагујевац’’ Крагујевац може се закључити  да ће предузеће да би достигло планирани ниво пословања морати да редукује фиксне трошкове и новом реорганизацијом послова омогућити повећање  прихода од основне  врсте делатности и увођење нових корисника у Систем обједињене наплате. 
                                                                                                           Председник,







                           Радомир Николић    
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