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Република Србија

Град Крагујевац

Градско веће

Број : 353-585/19-V
Дана: 9.август 2019. године
Крагујевац

Градско веће, на основу члана 59. став 1. тачка 25. Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), члана 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15- пречишћен текст и 12/19),  члана 49. став 3. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 17/19), тачка 2. Тарифни број 1. Одлуке о накнадамa за коришћење јавних површина за територију града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 7/19), а у вези Упутства број V-3/16 од 28.06.2016. године и члана 131. Одлуке о комуналном реду (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 18/14 - пречишћен текст, 38/14, 9/15, 3/16, 9/17,11/18, 18/18 и 34/18), на седници одржаној дана  9.августа 2019. године, доноси
З а к љ у ч а к
o организовању излагања, размене и промета половних уџбеника
за основне и средње школе
I ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ Удружењу ''Колонија образовања'' са седиштем у Крагујевцу, у улици Рада Неимара бр. 10, матични број: 28233680, пиб: 110127297, делатност удружења: 9499, за заузеће јавне површине од 32,00 м² у циљу постављања шеснаест пултова ради излагања, размене и промета половних уџбеника за ђаке основних и средњих школа града Крагујевца, на локацији –  пешачка стаза од пролаза Робне куће ''Београд'' према згради Суда, у периоду од 12. августа 2019. године до 20. септембра 2019. године.
             ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ  Векославу Уламовићу, ЈМБГ: 2304963720048, предузетнику Трговинске радње ''Књига Век'' са седиштем у Крагујевцу, у улици Луја Адамича бр. 14, матични број: 64714481, пиб: 110188348, делатност удружења: 4799, за заузеће јавне површине од 2,00 м² у циљу постављања шеснаест пултова ради излагања, размене и промета половних уџбеника за ђаке основних и средњих школа града Крагујевца, на локацији – пешачка стаза од пролаза Робне куће ''Београд'' према згради Суда, у периоду од 12. августа 2019. године до 20. септембра 2019. године.
II Налаже се Градској управи за комуналне и инспекцијске послове – Одељењу за комуналне послове да изради Решења за заузеће јавне површине за постављање седамнаест пултова (шеснаест пултова плус један) за излагање, размену и промета половних уџбеника за ученике основних и средњих школа уз наплату локалне административне таксе, волонтерима Удружења ''Колонија образовања'' и Векославу Уламовићу, предузетнику Трговинске радње ''Књига Век''.
III Решења из поглавља II овог закључка издаваће се по појединачним захтевима у складу са Графичким прилогом од 15. јула 2019. године, који  је саставни део Решења.
IV Накнада за заузеће јавне површине из поглавља II  овог закључка се не наплаћује.
V Излагачи се обавезују да јавну површину одржавају у исправном и чистом стању као и да  по истеку рока за заузеће исту врате у првобитно стање.
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е
               Правни основ за доношење Закључка o организовању излагања, размене и промета половних уџбеника за основне и средње школе (у даљем тексту: Закључак), садржан је у одредбама члана 59. став 1. тачка 25. Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), члана 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', број 25/15- пречишћен текст и 12/19), члана 49. став 3. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 17/19), тачки 2. Тарифног броја 1. Одлуке о накнадамa за коришћење јавних површина за територију града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 7/19), а у вези Упутства број V-3/16 од 28.06.2016. године, члана 131. Одлуке о комуналном реду (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 18/14 - пречишћен текст, 38/14,9/15, 3/16, 9/17,11/18, 18/18 и 34/18) којима је утврђено да Градско веће у оквиру своје надлежности врши и друге послове у складу са законом, статутом, одлукама Скупштине града и другим актима, да Градско веће у оквиру својих надлежности доноси закључке и да се закључком одлучује о процедуралним питањима и иницира доношење и предлагање одлука и других аката, као и начин решавања појединих питања.
Разлог доношења овог закључка је потреба да се организује излагање, размена и промет половних уџбеника за ученике основних и средњих школа града Крагујевца на предвиђеној локацији – пешачка стаза од Робне куће ''Београд'' према згради Суда.
Излагачи су волонтери удружења ’’Колонија образовања’’ са седиштем у Крагујевцу, у улици Рада Неимара бр. 10 и Векослав Уламовић, предузетник Трговинске радње ''Књига Век'' са седиштем у Крагујевцу, у улици Луја Адамича бр. 14, који традиционално сваке године организују излагање, размену и промет половних уџбеника.
Удружење ''Колонија образовања'' обратило се 11. јула 2019. године, захтевом за издавање одобрења за заузеће јавне површине од 32,00 м² у циљу постављања шеснаест пултова за излагање, размену и промет половних уџбеника за ђаке основних и средњих школа града Крагујевца у складу са циљевима удружења у области образовања и културе социјално угрожених друштвених слојева становништва.
Векослав Уламовић, предузетник Трговинске радње ''Књига Век'' са седиштем у Крагујевцу, у улици Луја Адамича бр. 14, обратио се 25. јула 2019. године, захтевом за издавање одобрења за заузеће јавне површине од 2,00 м² у циљу постављања пулта за излагање, размену и промет половних уџбеника за ђаке основних и средњих школа града Крагујевца.

Излагачи су у обавези да приликом подношења појединачних затева уплате локалну административну таксу у износу од 3.300,00 динара сагласно броју Тарифном 4. Одлуке о локалним административним таксама (''Службени лист града Крагујевца'', број 26/11).
Надлежна Градска управа - Одељење за комуналне послове ће издати Решења у свему  према Графичком прилогу од 15. јула 2019. године који је саставни део Решења. 
Накнада за заузеће јавне површине из поглавља II овог закључка се не наплаћује сагласно тачки 2. Тарифног броја 1. Одлуке о накнадамa за коришћење јавних површина за територију града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 7/19).
Излагачи се обавезују да јавну површину одржавају у исправном стању, а да по истеку периода на који им је одобрено заузеће, пултове уклоне са јавне површине и исту врате у првобитно стање.








                                                  Председник,
                                                                                                                              Радомир Николић
