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Република Србија

Град Крагујевац
Градско веће

Број: 023-238/19-V
Датум: 9.август 2019. године
К р а г у ј е в а ц 

Градско веће, на основу чланa 69. став 1. тачка 9. Закона о јавним предузећима (''Службени гласник Републике Србије'', број 15/16), члана 41. став 1. тачка 2. Одлуке о оснивању Јавног предузећа ''Урбанизам''- Крагујевац (''Службени лист града Крагујевца'', брoj 36/16-пречишћен текст) и члана 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15 -пречишћен текст и 12/19), на седници одржаној  9.августа  2019.године, доноси

Р Е Ш Е Њ Е 


I Даје се сагласност  на Извештај о степену усклађености планираних и реализованих активности из Програма пословања ЈП „Урбанизам“-Крагујевац за период 01.01.2019–30.06.2019.године који је усвојио Надзорни одбор Јавног предузећа ''Урбанизам“- Крагујевац, Одлуком, број V-2115/1 од 25.07.2019.године. 

II  Саставни део  Извештаја из поглавља I овог решења  су прилози прописани Правилником о обрасцима тромесечних извештаја о реализацији годишњег, односно трогодишњег програма пословања јавних предузећа (''Службени гласник РС'', број 36/16). 

III  Ово решење  објавити у ''Службеном листу града Крагујевца''.
О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење  овог решења (у даљем тексту: Решење)  садржан је  у одредбама члана 69. став 1. тачка 9. Закона о јавним предузећима (''Службени гласник Републике Србије'', број 15/16), чланa 41. став 1. тачка 2. Одлуке о оснивању Јавног  предузећа ''Урбанизам'' - Крагујевац (''Службени лист града Крагујевца'', број 36/16-пречишћен текст) и чланa 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу ( ''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) којима је прописано да надлежни орган Оснивача, односно Градско веће  даје сагласност на  Извештај о степену реализације годишњег  Програма пословања  Јавног  предузећа, који усваја Надзорни одбор, као и да Градско веће врши и друге послове у складу са законом, Статутом, одлукама Скупштине града и другим актима. 


У циљу праћења реализације годишњег, односно трогодишњег програма пословања, прописана је обавеза јавних предузећа чији је оснивач јединица локалне самоуправе,  да извештаје о реализацији годишњег програма достављају надлежном органу органу аутономне покрајине, односно јединице локалне самоправе. 

Извештавање јавних предузећа врши се у складу са Правилником о обрасцима тромесечних извештаја о реализацији годишњег, односно трогодишњег програма пословања јавних предузећа (''Службени гласник РС'', број 36/16), којим су прописани обрасци  тромесечног извештавања о реализацији годишњег, односно трогодишњег програма пословања. Правилник садржи 14 образаца : Биланс успеха, Биланс стања, Извештај о токовима готовине, Трошкови запослених, Динамика запослених, Кретање цена производа и услуга, Субвенције и остали приходи из буџета, Средства за посебне намене, Нето добит, Кредитна задуженост, Готовински еквивалент и готовина, Извештај о инвестицијама, Бруто потраживања јавног предузећа за дате кредите и зајмове, продате производе, робу и услуге и дате авансе и друга потраживања  и Извештај о степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања. 


Обрасци се тромесечно достављају, а кумулативно се попуњавају и то за следеће  периоде: од 1. јануара до 31. марта, од 1. јануара до 30.јуна, од 1. јануара до 30.септембра и од 1. јануара до 31. децембра. 


Надзорни одбор ЈП ''Урбанизам''- Крагујевац, на седници одржаној  25.07.2019.године донео је Одлуку број: V-2115/1, о усвајању Извештаја  о степену усклађености  планираних и реализованих активности из Програма пословања за период 01.01.2019 – 30.06.2019.године.

У извештајном периоду, предузеће је обављало активности које су планиране у програму за 2019. годину, које се односе на реализацију и завршавање израде уговорених ПГР-ова и ПДР-ова из претходних година, као и уговарање нових ПГР-ова за она насеља за која уговори нису потписани претходних година. 
У периоду од 01.01.2019-30.06.2019.године је потписан и Уговор о изради планске документације са ГУ за просторно планирање, урбанизам, изградњу и заштиту животне средине, Уговор за израду катастарско топографских планова „Бушени бунари“ потписан са ГУ за инвестиције и Уговор о пружању услуге израде Просторног плана подручја посебне намене Парка природе „Шарган-Мокра гора“ потписани са Министарством грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре.

 У периоду од 01.01.2019-30.06.2019.год. потписани су и уговори са другим општинама и предузетницима на основу учествовања на тендерима.
             Предузеће је на дан  30.06.2019.године пословало са добитком у износу од 5.862 у хиљадама динара. Што се тиче трошкова нису одступали од планираних средстава из програма пословања.Трошкови су у нивоу планираних.
             Реализација по основу пословног прихода (АОП 1001) износи 47.366 што представља остварење плана од 82,55% а реализација по основу пословног расхода (АОП 1018) износи 40.641  што представља остварење плана од 72,43%.

Можемо констатовати да је реализација пословног расхода у границама плана за други квартал 2019.године.

Из наведеног пословног прихода и расхода види се пословни добитак од 6.725 (АОП 1030).

Укупни приходи за период 01.01.2019-30.06.2019. године износе 47.378, док укупни расходи износе 41.516 , што се види да је добитак 5.862.
       








       Председник, 

 Радомир Николић  
