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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД КРАГУЈЕВАЦ

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број: 400-1019 /19-V
Датум: 9.август  2019. године
К р а г у ј е в а ц
Градско веће, на основу члана 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени  лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) и члана 49. став 1. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 17/19), на седници одржаној дана,     9.августа 2019. године, доноси
Р Е Ш Е Њ Е
о укњижавању планског документа – ''Програма енергетске ефикасности града Крагујевца за период 2018-2020. године''
I Укњижава се у књиговодствену евиденцију града Крагујевца - Градске управе за, управљање пројектима, одрживи и равномерни развој, шифра организационе целине ЈББК 94664: 

 
-  1 комад планског документа – ''Програма енергетске ефикасности града Крагујевца за период 2018-2020. године'',  чија набавна вредност износи 2.520.000,00 рсд.
Количина
 Набавна   
 Конто
     Исправка       Конто
  Садашња           Конто

      1              2.520.000,00     016171          /                     /             2.520.000,00       311161
Укупно   2.520.000,00 рсд

II Решење доставити Градској управи за управљање пројектима, одрживи и равномерни развој  и Градској управи за финансије, а књижења извршити на дан доношења Решења. 

О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење овог решења садржан је у члану 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) којим је прописано да Градско веће врши и друге послове у складу са законом, Статутом, одлукама Скупштине града и другим актима и члану 49. став 1. Пословника о раду Градског већа (''Службени  лист града Крагујевца'', број 17/19), којим је прописано да  Веће у вршењу  послова из свог делокруга предлаже Статут града, буџет града и друге одлуке које доноси Скупштина града, доноси решења, закључке, наредбе, упутства, пословник, препоруке, планове,  програме и друга акта и даје мишљења.
Државна ревизорска институција је у извештају о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна града Крагујевца за 2018. годину, број 400-257/2019-04/14 од 18.06.2019. године у налазу и датим препорукама у оквиру Приоритета 1 тачка 19. навела: У билансу стања ГУ за управљање  пројектима, одрживи и равномерни развој а самим тим и у консолидованом билансу стања града Крагујевца  је мање исказала вредност планског документа – Програм енергетске ефикасности града Крагујевца за период 2018-2020. године. Препорука је да се ова планска документација евидентира у пословним књигама града на одговарајућим контима.  

Доношењем овог решења предметни плански документ се ставља на даљу надлежност и располагање Градској управи за управљање пројектима, одрживи и равномерни развој.                    
                                                                                                    ПРЕДСЕДНИК,
                                                                                                 Радомир Николић                                                                     

