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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД КРАГУЈЕВАЦ

ГРАДСКО ВЕЋЕ

Број:404-243/19-V
Дана: 9.августа  2019. године
К р а г у ј е в а ц

Градско веће, на основу члана  10. Одлуке о комуналном реду (''Службени лист града Крагујевца'', бр.18/14-пречишћен текст, 38/14,9/15,44/15,3/16,9/17, 11/18, 18/18 и 34/18), члана 59. тачка 25. Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', бр.8/19), члана  2. тачка 27. и члана 32. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15- пречишћени текст и 12/19) члана 49. став 3. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', бр.17/19) на седници одржаној  9.августа 2019. године, доноси

З А К Љ У Ч А К

о давању сагласности за закључивање

                          Уговора о донацији елемената за дечију игру  са мобилијаром
I    Даје се сагласност за закључивање Уговора о  донацији  елемената за дечију игру  са мобилијаром између: града Крагујевца и Т.П.Морава д.о.о. Крагујевац.
II     Уговор из  поглавља I  oвог закључка  потписаће  Градоначелник града Крагујевца,Радомир Николић.
III      По закључивању Уговора из поглавља I овог закључка, Градска управа надлежна за комуналне послове донеће решење о постављању елемената за дечију игру са мобилијаром.
О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење Закључка о давању сагласности за закључивање Уговора о донацији елемената за дечију игру  са мобилијаром, садржан је у одредбама члана 10. Одлуке о комуналном реду (''Службени лист града Крагујевца'',бр.18/14-пречишћен текст, 38/14, 9/15, 44/15, 3/16, 9/17 ,11/18, 18/18 и 34/18), члана 59. тачка 25. Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', бр.8/19), члана  2. тачка 27. и члана 32. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15- пречишћени текст и 12/19), члана 49. став 3. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', бр.17/19) којима је прописано да Градско веће у вршењу послова из своје надлежности доноси: одлуке, пословник, правилнике, наредбе, упутства, решења, закључке, препоруке, планове, програме и друга акта у складу са законом, Статутом, Одлуком о Градском већу, и Пословником о раду Градског већа, као и да врши друге послове у складу са законом, статутом и другим актима.
          Т.П. Морава д.о.о. Крагујевац обратило се  Градској управи за комуналне и инспекцијске послове дописом од 16.07.2019. године за уређење јавне површине постављањем елемената за дечију игру са мобилијаром ( клацкалица, љуљашка и две клупе за седење)  на локацији у улици Ибарских рудара бр.7 испред улаза број 11.
        С обзиром, да се ради о великом трговинском предузећу које у свом склопу има велики број малопродајних објеката и да је пословна политика предузећа да се испред објеката поставе елементи за дечију игру са мобилијаром  указала се потреба да се  на локацији у улици Рибарских рудара испред објекта ’’Морава 4’’ поставе наведени елементи.

        Такође, напомињемо да се ради о насељу са великим бројем деце  која немају сличне садржаје за своје активности тако да би ова донација  поред естетског доприноса имала и рекреативну  сврху.
        Донација се састоји од једне клацкалице, љуљашке и две клупе за седење, чију би уградњу и постављање извршило Предузеће за професионалну рехабилитацију и запошљавање особа са инвалидитетом ’’Шумадија’’ доо Крагујевац.
        Т.П. Морава д.о.о. Крагујевац је уз допис приложило и одговарајуће Атесте, тј. Уверења о квалитету издатих од Универзитета у Крагујевцу, Технички факултет Чачак, за двоструку клацкалицу и двоструку љуљашку који потврђују да су исти безбедни за употребу.
       Укупна вредност донације са ПДВ-ом износи 90.945,00 динара.
        Овај закључак  је процедуралног карактера и доноси се ради давања сагласности за закључивање Уговора између града Крагујевца и  Т.П. Морава д.о.о. Крагујевац који ће у име Града потписати Радомир Николић  - Градоначелник града Крагујевца.
      По закључивању Уговора о донацији Градска управа надлежна за комуналне послове  донеће, у складу са чланом 10. Одлуке о комуналном реду  (''Службени лист града Крагујевц’’ бр.18/14-пречишћен текст 38/14 ,9/15 ,44/15 ,3/16, 9/17,11/18,18/18 и 34/18), решење о уређењу простора и постављању елемената за дечију игру са мобилијаром.
                                                                                                                                   Председник,

                                                                                                                    Радомир Николић
