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РЕПУБЛИКА СРБИЈА    
Град Крагујевац

Градско веће

Број: 38-7/19-V
Датум: 9.август 2019. године
К р а г у ј е в а ц

    
Градско веће, на основу члана 59. тачка 25. Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), члана 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15 - пречишћен текст и 12/19) и члана 10. став 2. Одлуке о преузимању права и дужности оснивача над установом Књажевско српски театар у Крагујевцу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 33/09-пречишћен текст, 34/10 и 17/19), на седници одржаној  9.августа 2019.године, доноси
Р Е Ш Е Њ Е

1. Даје се сагласност на Oдлуку о ценама  улазница  Књажевско српског театра у Крагујевцу коју је Управни одбор Театра  донео под бројем  01/1191   дана  1. августа  2019. године.

2. Решење објавити  у  ''Службеном  листу  града  Крагујевца''.
О б р а з л о ж е њ е
          Правни основ за доношење овог решења садржан је у члану 59.  тачка 25. Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'',  број 8/19), члану 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15 - пречишћен текст и 12/19), којим је утврђено да Градско веће врши послове у складу са законом, Статутом, одлукама Скупштине града и другим актима и  члану 10. став 2. Одлуке о преузимању права и дужности оснивача над установом Књажевско српски театар у Крагујевцу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 33/09, 34/10 и 17/19) чијим одредбама је регулисано да  Градско веће  даје сагласност на Одлуку о ценама услуга Театра.
         Књажевско српски театар обратио  се  захтевом за давање сагласности на Одлуку о ценама улазница, коју је Управни одбор Театра, у складу са чланом 8г став 1. алинеја 3. Одлуке о преузимању права и дужности оснивача над установом Књажевско српски театар у Крагујевцу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 33/09, 34/10 и 17/19), донео под бројем  01/1191  дана  1. августа 2019. године. 
         У односу на претходну одлуку, цена појединачне улазнице за редован репертоар и премијере је непромењена. На основу маркетиншке процене и анализе тржишта, корекција цена је извршена за балкон за редован репертоар, са 100,00 динара на 200,00, динара; за сваку прву представу у месецу са редовног репертоара са 100,00 динара на 200,00, динара; за организоване ђачке посете са редовног репертоара са 150,00 динара на 200,00 динара.  

          Имајући у виду нов концепт ЈоакимИнтерФеста који ће селекцијом представа подићи уметнички ниво фестивала, извршена је корекција цена за појединачне улазнице у претпродаји са 600,00 динара на 700,00 динара; за појединачне улазнице за  балкон са 500,00 динара на 600,00 динара. Новина у односу на претходну одлуку је, да је уведена цена појединачне улазнице на дан представе за ЈоакимИнтерФест која износи за партер 800,00 динара, а за балкон 600,00 динара. Цена сезонских карата у односу на претходну одлуку за једну особу је непромењена, али је извршена корекција за куповину сезонске карте за две особе са 9.000,00 динара на 10.000,00 динара. 
       Такође, поглављем  IV Одлуке директор је овлашћен да доноси одлуке и одобрава гратис улазнице и попуст од 50% у случајевима који су одређени посебним правилником који доноси Управни одбор театра, што је новина, јер до сада Театар није имао овакав Правилник (Правилник  о попустима при продаји улазница и начину и условима поделе бесплатних улазница који је Управни одбор Театра донео  1. августа 2019. године под бројем  01/1192).
      На основу изложеног, одлучено је као у диспозитиву овог решења.

ПРЕДСЕДНИК,

                                                                                          Радомир  Николић
