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Република Србија

Град Крагујевац

Градско веће
Број: 020-79/19-V
Датум: 9.август 2019.године

К р а г у ј е в а ц 

Градско веће, на основу члана 59. тачка 25. Статута града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца”, број 8/19), члана 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу („Службени лист града Крагујевца”, бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) и члана 49. став 1.  Пословника о раду Градског већа („Службени лист града Крагујевца”, број 17/19), а у вези члана 8. став 1. тачка 4. Закона о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору („Службени гласник РС“, бр.  68/15, 81/16-одлука УС и 95/18), на седници одржаној дана 9.августа 2019. године, доноси
РЕШЕЊЕ
  о измени Решења о покретању поступка рационализације броја запослених у органима Града, стручним службама и  посебним организацијама, установама, јавним службама, предузећима и привредним друштвима чији је оснивач град Крагујевац, број 020-79/19-V од 11. марта 2019. године

I У поглављу III ставу 2. Решења о покретању поступка рационализације броја запослених у органима Града, стручним службама и посебним организацијама, установама, јавним службама, предузећима и привредним друштвима чији је оснивач град Крагујевац, број 020-79/19-V од 11. марта 2019. године, врши се измена, тако да уместо датума ‘’30.априла 2019.године’’ треба да стоји ‘’31. децембра 2019.године’’. 
II Ово решење објавити у  ''Службеном листу града Крагујевца''.
   
  


   О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење овог решења садржан је у члану 59. тачка 25. Статута града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца”, број 8/19), члану 2. тачка 27. Одлуке о Градском већу („Службени лист града Крагујевца”, бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) и члану 49. став 1. Пословника о раду Градског већа („Службени лист града Крагујевца”, број 17/19), којим је прописано да Градско веће врши и друге послове у складу са законом, Статутом и другим актима и да у вршењу послова из свог делокруга доноси решења, а у вези члана 8. став 1. тачка 4. Закона о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору („Службени гласник РС“, бр. 68/15 и 81/16-одлука УС и 95/18), којим је прописано да град Крагујевац максимално може да има 15 запослених  на неодређено време на 1000 становника. 

Разлог за доношење овог решења садржан је у обавези града Крагујевца да број запослених у систему ЈЛС усклади са Законом о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору и потреби да се изврши рационализација, како Град не би сносио последице неизвршавања законских обавеза из Закона чије је важење продужено до 31.12.2019.године.


          Како је Решењем Градског већа о покретању поступка рационализације броја запослених у органима Града, стручним службама и посебним организацијама, установама, јавним службама, предузећима и привредним друштвима чији је оснивач град Крагујевац, број 020-79/19-V од 11. марта 2019. године било утврђено да за директне и индиректне кориснике буџета до 30. априла 2019. године отпремнина која се исплаћује за престанак радног односа, износи 36.000 динара за сваку навршену годину рада у радном односу код послодавца код кога остварује право на отпремнину, то се указала потреба за продужењем рока до 31.децембра 2019.године. 
 Имајући у виду да укупан број запослених у систему локалне самоуправе у моменту доношења овог решења  није у складу са законским максимумом, донето је  решење као у диспозитиву.

 ПРЕДСЕДНИК,

         Радомир Николић
