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Република Србија

Град Крагујевац

Градско веће

Број: 38-6/19-V
Дана: 9.августa 2019.године

К р а г у ј е в а ц
Градско веће, на основу члана  26.  став 2. Одлуке о условима и начину производње, дистрибуције и снабдевања топлотном енергијом (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 5/17 и 28/18),  члана  33. став 6. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) и члана 49. став 2. Пословника о раду Градског већа (''Службени лист града Крагујевца'', број 17/19), на седници одржаној  9. августа 2019. године, доноси 

  РЕШЕЊЕ

о давању сагласности на Ценовник радова за извођење прикључка на систем даљинског грајања Енергетика д.о.о. Крагујевац  

I  Даје се сагласност на Ценовник радова за извођење прикључка на систем даљинског грајања Енергетика д.о.о. Крагујевац који је утврдио директор ''Енергетика'' д.о.о. у Крагујевцу, Одлуком, број 119/19 од 7.06.2019.године. 


II  Ово решење објавити у ''Службеном листу града Крагујевца''. 

О б р а з л о ж е њ е 

Правни основ за доношење Решења о давању сагласности на  Ценовник радова за извођење прикључка на систем даљинског грејања Енергетика д.о.о. Крагујевац (у даљем тексту: Решење) садржан је у одредбама члана 26. став 2. Одлуке о условима и начину производње, дистрибуције и снабдевања топлотном енергијом (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 5/17 и 28/18), члана 33. став 6. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19) и члана 49. став 2. Пословника о раду Градског већа ( ''Службени лист града Крагујевца'', бр. 17/19) којима је прописано да се вредност радова за изградњу прикључка, испоруку и уградњу мерног уређаја утврђује  на основу стварних трошкова рада и утрошеног материјала у складу са ценовником који доноси орган управљања  енергетског субјекта (Енергетика д.о.о. Крагујевац) уз сагласност Градског већа, као и да се решењем одлучује о појединачним правима, обавезама и правним интересима грађана, правних лица и других субјеката у складу са законом, статутом и другим актима.

Разлог за доношење овог решења садржан је у потреби  разматрања  ради давања сагласности на одлуку о ценовнику радова за извођење прикључка ''Енергетика'' д.о.о. над којим привредним друштвом је Република Србија преузела власничка и оснивачка права над већинским уделом, а које обавља комуналну делатност производње и дистрибуције топлотне енергије на територији града Крагујевца у складу са Одлуком о условима и начину производње, дистрибуције и снабдевања топлотном енергијом (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 5/17 и 28/18) и чланом 3. Закона о јавним предузећима ( ''Службени гласник Републике Србије, број 15/16). 
Директор ''Енергетика'' д.о.о. Крагујевац дана 7.06.2019.године, на предлог стручне комисије Друштва, донео је Одлуку о утврђивању ценовника радова за извођење прикључка на систем даљинског грејања, број 119/19   којом се утврђује ценовник  материјала, опреме и радова (услуга) за израду предизолованих топловода корисницима који се прикључују на систем даљинског грејања. Истом су обухваћене позиције и машинских и грађевинских радова, прикључка без враћања у првобитно стање (за прорачун је узет канал дубине 60цм и дубине 1,04м), у зависности  од подлоге на којој се изводе радови  на прикључку топловода (на тротоару од асфалта,   коловозу од асфалта и зеленој површини). Ради  привлачења  нових крисника који се прикључују на систем даљинског грејања, у ставу III Одлуке је предвиђено да се будући корисници могу ослободити целокупних или дела припадајућих трошкова  обрачунатих у складу са наведеном одлуком, израде прикључног вода за објекат, зависно од двогодишње вредности прихода које би Друштво остварило на име фиксних трошкова за простор који се прикључује. 
На основу захтева и образложене одлуке Енергетика д.о.о, уважавајући  потребе за предузимањем подстицајних мера за привлачење нових корисника, Градско веће је донело решење као у диспозитиву. 
                                                                                                                 Председник,










      Радомир Николић
