              На основу члана 75. став 2. Закона о локалним изборима ( ''Службени гласник Републике Србије'' број 14/2023) и члана 9. став 2. тачка 10) Пословника о раду Градске изборне комисије (''Службени лист града Крагујевца'' број 8/2022) Градска изборна комисија, на седници одржаној дана 6.11.2023. године, 17,30 часова, донела је
Р Е Ш Е Њ Е 

о утврђивању да изборна листа има положај изборне листе националне мањине 
                    Утврђује се да Изборна листа ПОКРЕТ КРАГУЈЕВАЦ ПРЕСТОНИЦА – СРБИЈА КРАЉЕВИНА – Руска странка, за изборе за одборнике Скупштине града Крагујевца на изборима  расписаним  за 17. децембар 2023. године, има положај изборне листе националне мањине.          
О б р а з л о ж е њ е 
                       Дана 6.11.2023. године у 15,58 часова ПОКРЕТ КРАГУЈЕВАЦ ПРЕСТОНИЦА – СРБИЈА КРАЉЕВИНА – Руска странка, поднео је Градској изборној комисији изборну листу за избор одборника Скупштине града Крагујевца расписане за 17. децембар 2023. године.
                       Приликом подношења изборне листе подносилац наведене изборне листе је у складу са чланом 75. став 2. Закона о локалним изборима поднео и писмени предлог да му се утврди положај изборне листе националне мањине као и сву законом прописану документацију.

Увидом у достављену документацију Комисија је утврдила да ПОКРЕТ КРАГУЈЕВАЦ ПРЕСТОНИЦА – СРБИЈА КРАЉЕВИНА – Руска странка испуњава услове да му се приликом проглашења изборне листе утврди положај изборне листе националне мањине.
                     У складу са наведеним, Градска изборна комисија је донела Решење као у диспозитиву.
                       Поука о правном леку: Против овог решења може се поднети приговор Градској изборној комисији у року од 72 часа од од објављивања овог решења на званичној веб-презентацији Републичке изборне комисије.
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