На основу члана 23. став 1. и 2. и члана 25. став 1. тачка 5.  Закона о локалним изборима („Службени гласник РС“, број 14/22) и члана 3. и 5. Одлуке о саставу и раду изборних комисија за народне посланике Народне скупштине и избора за одборнике скупштина јединица локалне самоуправе расписаних за 17. децембар 2023. године, број 013-230/23 од 5. новембра 2023. године, Градска изборна комисија, на 38. седници, одржаној 23.11.2023. године у   17,00  часова,  донела је



Р Е Ш Е Њ Е


1.КОНСТАТУЈЕ СЕ да су Александра Павловић  из Крагујевца и Милош Мијаиловић из Крагујевца именовани  решењем Градске изборне комисије број 013-154/23-XXXII-01 од 22.11.2023.године у проширени састав Градске изборне комисије за спровођење избора за народне посланике у Скупштини Републике Србије на предлог Колиције МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ – СТАМЕНКОВСКИ - БОШКО ОБРАДОВИЋ - НАЦИОНАЛНО ОКУПЉАЊЕ - ДРЖАВОТВОРНА СНАГА - Српска странка Заветници - Српски покрет Двери, постали члан и заменик члана Градске изборне комисије града Крагујевца у проширеном саству за спровођење избора за одборнике града Крагујевца расписаних за 17. децембра 2023. године.

2.Ово решење објавити на веб-презентацији Републичке изборне комисије.

3.Решење ступа на снагу даном доношења и  примењује се од наредног дана од дана када је донето.

О б р а з л о ж е њ е

Решење Градске изборне комисије број 013-154/23-XXXII-01 од 22.11.2023.године у проширени састав Градске изборне комисије за спровођење избора за народне посланике у Скупштини Републике Србије на предлог Коалиције МИЛИЦА ЂУРЂЕВИЋ – СТАМЕНКОВСКИ - БОШКО ОБРАДОВИЋ - НАЦИОНАЛНО ОКУПЉАЊЕ - ДРЖАВОТВОРНА СНАГА - Српска странка Заветници - Српски покрет Двери , именовани су члан Александра Павловић  из Крагујевца и заменик члана Милош Мијаиловић из Крагујевца.
 Чланом 7. став 1. Одлуке Републичке изборне комисије о саставу  и раду изборних комисија за народне посланике Народне скупштине и избора за одборнике скупштина јединица локалне самоуправе расписаних за 17. децембар 2023. године, број 013-230/23 од 5. новембра 2023.године, прописано је да ако две или више политичких странака поднесу изборну листу кандидата за народне посланике у коалицији, а након тога самостално поднесу изборну листу кандидата за одборнике, члан и заменик члана локалне изборне комисије у проширеном саставу именовани на предлог коалиције постају представници тих политичких странака у посебном саставу локалне изборне комисије за спровођење избора за одборнике , што локална изборна комисија констатује решењем. 
Имајући у виду напред наведено Градска изборна комисија донела је одлуку као у диспозитиву овог решења.

Упутство о правном средству: Против овог решења може се поднети приговор Градској изборној комисији у року од 48 часова од објављивања решења на веб- презентацији Републичке изборне комисије.



Градска изборна комисија
      Број: 013- 164 /23-XXXII-01
     Датум: 23.11.2023. године
К р а г у ј е в а ц
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