Привремени орган града Крагујевца, на основу члана 32. став 1. тачка 8. у вези са чланом 66. став 3. и чланом 86. став 4. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник Републике Србије", број 129/07, 83/14 - др. закон, 101/16 - др.закон, 47/18 и 111/21-др.закон), члана 40. став 1. тачка 28. у вези са чланом 49. став 2. Статута града Крагујевца (ʺСлужбени лист града Крагујевцаʺ, број 8/19), члана 20. став 1. алинеја прва Одлуке о вршењу оснивачких права над Спортским привредним друштвом ʺРадничкиʺ д.о.о. Крагујевац број 01-2482 од 24.јуна 2022.године – пречишћен текст и члана 32. став 1. Пословника Привременог органа града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 26/23) на седници одржаној 1. децембра 2023. године, доноси 
Р Е Ш Е Њ Е

о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Oдлуке о вршењу оснивачких права над Спортским привредним друштвом ʺРадничкиʺ д.о.о. Крагујевац
1. Даје се сагласност нa Одлуку о изменама и допунама Oдлуке о вршењу оснивачких права над Спортским привредним друштвом ʺРадничкиʺ д.о.о. Крагујевац број: 01-2898 коју је Скупштина Спортског привредног друштва ʺРадничкиʺ д.о.о. Крагујевац донела на седници одржаној 29. новембра 2023. године.
2. Ово решење објавити у ''Службеном листу града Крагујевца''. 
О б р а з л о ж е њ е
            Правни основ за доношење Решења о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Oдлуке о вршењу оснивачких права над Спортским привредним друштвом ʺРадничкиʺ д.о.о. Крагујевац (у даљем тексту: Решење) садржан је у одредбама члана 32. став 1. тачка 8. у вези са чланом 66. став 3. и чланом 86. став 4. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник Републике Србије", број 129/07, 83/14 - др. закон, 101/16 - др.закон, 47/18 и 111/21-др.закон), члана 40. став 1. тачка 28. у вези са чланом 49. став 2. Статута града Крагујевца (ʺСлужбени лист града Крагујевцаʺ, број 8/19), којимa је прописано да Скупштина, оснива јавна предузећа, друштва капитала, установе и друге облике правног организовања, врши надзор над њиховим радом и обезбеђује њихово функционисање, а да до конституисања скупштине и избора извршних органа јединице локалне самоуправе, текуће и неодложиве послове из надлежности скупштине и извршних органа јединице локалне самоуправе, обавља привремени орган јединице локалне самоуправе, члана 20. став 1. алинеја прва Одлуке о вршењу оснивачких права над Спортским привредним друштвом ʺРадничкиʺ д.о.о. Крагујевац број 01-2482 од 24.јуна 2022.године – пречишћен текст, којим је прописано да Скупштина града, у овом случају Привремени ораган града Крагујевца даје сагласност на измене оснивачког акта и члана 32. став 1. Пословника Привременог органа града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'' број 26/23) којим је прописано да Привремени орган, из надлежности Скупштине Града Крагујевца, Градоначелника и Градског већа Града Крагујевца доноси: одлуке, решења, закључке, наредбе, упутства, препоруке и друга акта и даје аутентична тумачења аката које доноси.
Разлог за доношење овог решења садржан је у обавези реализације одредаба члана 49. став 2. Статута града Крагујевца (ʺСлужбени лист града Крагујевцаʺ, број 8/19) и члана 20. став 1. алинеја прва Одлуке о вршењу оснивачких права над Спортским привредним друштвом ʺРадничкиʺ д.о.о. Крагујевац број 01-2482 од 24.јуна 2022.године – пречишћен текст, којима је прописано да, надлежни орган оснивача, у конкретном случају Привремени орган града Крагујевца, даје сагласност на измене оснивачког акта друштва. 
Циљ доношења овог решења је давање сагласности, од стране оснивача, на извршену измену и допуну улога у основни капитал друштва у виду неновчаног улога, допуну делатности Друштва шифром 86.90 - медицинска масажа и терапија и измену у надлежности директора друштва.
Скупштина Спортског привредног друштва ʺРадничкиʺ д.о.о. Крагујевац на седници одржаној 14. септембра 2023. године донела је Одлуку о повећању основног капитала друштва број 01-2255 на коју је сагласност дала Скупштина града Крагујевца Решењем број 023-204/23-I на седници одржаној 29. септембра 2023. године. 
Допуна оснивачког акта извршена је након што је, Решењем о прибављању и располагању покретним стварима у јавној својини Града број 404-209/22-V од 25.марта 2022.године и Решењем Градског већа о уступању и искњижењу нефинансијске имовине у припреми (уређење отворених базена) број 404-871/23-V од 31.августа 2023. године, Град Крагујевац пренео право својине на покретним стварима у јавној својини града Спортском привредном друштву ʺРадничкиʺ доо Крагујевац за потребе обављања делатности, укупне вредности 16.223.850,68 динара.
Скупштина Спортског привредног друштва ʺРадничкиʺ д.о.о. Крагујевац на седници одржаној 29. новембра 2023. године донела је Одлуку о изменама и допунама Одлуке о вршењу оснивачких права над Спортским привредним друштвом ʺРадничкиʺ д.о.о. Крагујевац број 01-2898 ради уноса неновчаног капитала у основни капитал Спортског привредног друштва ʺРадничкиʺ д.о.о. Крагујевац и допуне делатности Друштва шифром 86.90 - медицинска масажа и терапија. 
Доношење овог решења  не захтева исплату средстава из буџета Града.
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